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VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

VESZÉLYES, DE „ŐSZINTE” ELLENFÉL KÖVETKEZIK

Nincs túl jó passzban a bajnokságban a Zalaegerszeg, a legutóbbi három fordulóban egy-
szer sem tudott nyerni. Lehet-e ebből bármire következtetni a vasárnapi bajnokit illetően?
– Véleményem szerint a Zete futballja sokat javult, az előző félévben jó eredményeket ér-
tek el a kék-fehérek. Merészebbek, magasabban kezdik a védekezést, a támadások terén 
aktívabbak, sokat használják a széleket, agilisabbak, mint a múltban, bár akkor sem volt 
egyszerű ellenük futballozni. Már a labdakihozatalnál letámadják az ellenfelet, és rendkí-
vül mozgékonyak. Tény, hogy az elmúlt néhány forduló nem úgy sikerült számukra, ahogy 
elképzelték, de veszélyes csapat vár ránk. Mi is szeretnénk javítani; a legutóbbi, Vasas 
elleni meccsen például hiába vezettünk, kicsúszott a kezünkből a győzelem. Az utolsó két 
bajnoki meccsünkön sok helyzetet hagytunk kihasználatlanul, és ezt sajnos meg is érez-
tük – most ezért szeretnénk törleszteni szurkolóinknak egy győzelemmel.

Mint említetted, a Zete harcmodora jelentősen különbözik a Mező-
kövesdétől és a Vasasétól. Jobban fekszik-e nekünk a Moniz-féle 
kezdeményező stílus?
– Egyértelműen, hiszen nekünk is több terünk marad, mint egy 
betömörülő védelem ellen. Remélem, a ZTE nem változtat a tak-
tikáján és a felállásán, s nem ássa be magát a kapu elé. Így sem 
lesz egyszerű dolgunk, de reményeim szerint könnyebb lesz jó tá-
madásokat vagy ellenakciókat vezetni, amelyek végén természe-
tesen jó befejezésekre lesz szükség.

Az ősszel Zalaegerszegen mi nyertünk, ott az utolsó negyedóráig 
ők vezettek, a hajrában fordítottuk meg az eredményt. Egy ilyen 
forgatókönyvvel most is kiegyeznél?
– Kétségkívül izgalmas találkozó volt, de számomra azért pozi-
tívabb, ha korábban el tudjuk dönteni az adott mérkőzést. Már 
csak azért is, mert olyankor a saját nevelésű fiatalokat is nyugodt 
szívvel bevethetem, játékperceket kaphatnak. Legutóbb Dusinsz-
ki Szabolcsot éles helyzetben küldtük pályára, és meg is állta a 
helyét élete első élvonalbeli meccsén, de ha hamarabb döntésre 
tudjuk vinni a dolgot, ilyen szempontból is könnyebb a feladatunk. 
Az eredmények mellett az az első számú célunk, hogy minél több 
NB I-es játékost neveljünk ki, olyanokat, mint Corbu Marius, aki 
mostanra a csapat kulcsemberévé vált.

Magasan letámadó, agilis ellenfélre számít a ZTE elleni 
meccsen Hornyák Zsolt, aki reméli, ezúttal korán el 
tudjuk dönteni az összecsapást, és újabb fiatalokat 
dobhatunk be a mély vízbe.

STABIL HÁTTÉR

A MAGYAR SIKEREKHEZ
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ELLENFÉLNÉZŐ

ZALAEGERSZEGI TE

Győzni és előzni – ez lehet a zalaegerszegi 
együttes rövid mottója a vasárnapi Pancho 
Aréna-beli összecsapás előtt. A nyugat-ma-
gyarországi gárdát ugyanis három pont vá-
lasztja el a tabellán a Hornyák-csapattól, 
és vendégsiker esetén – több nyert mecs-
csének köszönhetően – a kék-fehér csapat 
megelőzne minket. Demjén Patrikék eddigi 
tizennyolc randevújukon hatszor nyertek, öt-
ször játszottak döntetlent, és hétszer szen-
vedtek vereséget.

Az eredmények „földrajzi” eloszlását vizs-
gálva megállapíthatjuk hétvégi riválisunkkal 
kapcsolatban, hogy rájuk korántsem igaz a 
kitétel, mely szerint már akkor elvesztik a 
meccset, ha a csapatbusz elhagyja a Zala-
egerszeg-táblát: idénybeli tizenkét idegen-
beli összecsapásukból ugyanúgy hármat 
nyertek, mint odahaza – ugyanennyiszer re-
miztek és kaptak ki otthonuktól távol –, ez az 
egész ligában a harmadik legjobb mutató.

A Moniz-banda eleddig huszonötször 
mattolta az ellenfeleket, és huszonkétszer 

bosszankodhattak kapott gól miatt Tajti 
Mátyásék. A pozitív gólkülönbség nagyban 
köszönhető szezonbeli legnagyobb és egy-
ben „leghangosabb” sikerüknek: tavaly szep-
tember 2-án 5–0-ra verték idegenben a Me-
zőkövesdet, megágyazva ezzel Supka Attila 
azonnali menesztésének. Érdekesség, hogy 
az előző fordulóban éppen a kövesdiekkel 
néztek farkasszemet a ZTE Arénában, ahol 
0–0 lett a csata vége – a túloldalon immár 
Kuttor Attila meccselt.

A ZTE-vel kapcsolatban nem túl nagy kér-
dés, kire kell fokozottan összpontosítaniuk 
védőinknek: amerikai centerük, Eduvie Ikoba 
tíz góllal vezeti a házi góllövőlistát, és jelen 
állás szerint az egész magyar első osztály 
második legjobb mesterlövésze. Bár a csa-
patmunka mindenekfelettiségét hirdetőknek 
természetesen egyértelműen igazuk van, rö-
vid fejszámolással, valamint minimális kép-
zelőerővel megtippelhető, hol tartanának a 
zalai megyeszékhely reprezentánsai a szál-
fatermetű jenki nélkül…

A ZALAEGERSZEGI TE JÁTÉKOSKERETE

Három nyeretlen összecsapást követően 
látogat a Pancho Arénába az idegenben is 
mindig veszélyes Zete.

 MEZ NÉV SZÜLETETT, NEMZETISÉG NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL
KAPUSOK
 1 Demjén Patrik 1998. 03. 22., magyar 112/–
 22 Németh Ervin 2002. 07. 05., magyar –/–
 96 Gyurján Márton 1995. 12. 01., magyar 11/–

 VÉDŐK
 3 Kálnoki-Kis Dávid 1991. 08. 06., magyar 172/4
 4 Zoran Lesjak 1988. 02. 01., horvát 94/10
 5 Gergely Botond 2003. 01. 11., román/magyar –/–
 17 Huszti András 2001. 01. 29., magyar 48/2
 21 Csóka Dániel 2000. 04. 04., magyar 9/–
 33 Olekszandr Szafronov 1999. 06. 01., ukrán 8/–
 37 Mocsi Attila 2000. 05. 29., magyar 26/–
 44 Gergényi Bence 1998. 03. 16., magyar 78/4

 KÖZÉPPÁLYÁSOK
 10 Tajti Mátyás 1998. 06. 02., magyar 96/13
 11 Szendrei Norbert 2000. 03. 27., magyar 69/3
 14 Kovács Barnabás 2002. 11. 14., magyar 18/–
 18 Bojan Szankovics 1993. 11. 21., horvát/montenegrói 210/2
 27 Bedi Bence 1996. 11. 14., magyar 105/5
 30 Boros Zsombor 2005. 02. 07., magyar –/–
 99 Papp Csongor 2005. 02. 22., magyar –/–

 TÁMADÓK
 6 Mim Gergely 1999. 06. 07., magyar 8/1
 7 Májer Milán 1999. 09. 28., magyar 36/–
 9 Christy Manzinga 1995. 01. 31., kongói/francia 13/1
 12 Eduvie Ikoba 1997. 10. 26., amerikai/nigériai 41/14
 70 Meshack Ubochioma 2001. 11. 01., nigériai 48/5
 77 Szalay Szabolcs 2002. 02. 17., magyar 29/2
 80 Klausz Milán 2005. 02. 24., magyar 5/–
 97 Németh Dániel 2003. 10. 09., magyar 20/2
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MECCSTÖRTÉNET

PUSKÁS AKADÉMIA FC / ZALAEGERSZEGI TE

Kereken tízszer ütközött meg eddig az NB I-ben a Puskás Akadémia a ZTE FC-vel. A mérleg 
nyelve, ha enyhén is, de az egerszegiek felé billen, a mi szempontunkból három győzelem, 
három döntetlen és négy vereség a szaldó. Az említett 10 összecsapáson 25 találat esett 
– 11-szer mi, 14-szer a kék-fehérek élhették át a gólörömöt. Először mi lökhettük ökleinket 
diadalmasan az ég felé, mégpedig 2019. augusztus 31-én, amikor David Vanecek „köszönt 
be” Demjén Patriknak – az első NB I-es randevú pontosztozkodással ért véget.

Amint a statisztikákból is kiolvasható, azóta váltakozó sikerrel folyik a harc, bár az meg-
jegyzendő, hogy a nyitányt követő három csatát egyaránt elvesztettük, első ízben szinte 
pontosan két éve, 2021. február 7-én került a mi birtokunkba mindhárom pont, mégpedig 
idegenben: a „történelmi tett” nem jöhetett volna létre klubhistóriánk eddigi legeredménye-
sebb játékosa, Josip Knezevic nélkül, aki a 2–1-re végződött találkozón a góllövés terhét 
teljes egészében magára vállalta. „Joka” egyébként ezzel – az egerszegi Bobál Gergellyel, 
Zoran Lesjakkal és Futács Márkóval holtversenyben – vezeti is a mesterlövészek listáját, 
a szintén kétgólos Artem Favorov pedig egészen speciális eset, hiszen mindkét alakulat 
színeiben betalált egyszer-egyszer.

Az eddigi legbizarrabb meccsből is mi jöttünk ki jobban, hiszen a ZTE Arénára lecsapó 
hatalmas vihar miatt félbeszakadt, s emiatt kétfelvonásossá alakult mérkőzést mi nyertük 
3–1-re. Legutóbb, szintén Zalaegerszegen, az Eduvie Ikoba góljával fórba kerülő vendéglá-
tók 1–0-s előnyüknél jó pár sanszot elszórakoztak, s a „bűnt” a futballban ilyenkor menet-
rendszerű bűnhődés követte: a hajrában előbb Alexandru Baluta, majd Luciano Slagveer 
talált be, így 2–1 arányban mi diadalmaskodtunk. Mindhárom eddigi sikerünket idegenben 
arattuk tehát – itt az ideje, hogy meglegyen az első hazai győzelem is.

A Zete elleni első hazai sikeréért 
hajt együttesünk vasárnap.

Hóvirágünnep
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LATOLGATÓ

– Az előző bajnokinkon az első félidőben szinte 
helyzete sem volt a Vasasnak, uraltuk a meccset, 
a másodikban már jobban ment az ellenfélnek, de 
nekünk is voltak lehetőségeink, úgyhogy többet kel-
lett volna kihoznunk abból a meccsből. Egy pontot 
így is szereztünk, és remélem, a Zalaegerszeg ellen 
mind a hármat bezsebeljük – idézte fel röviden a 
múlt pénteki összecsapást ukrán középpályásunk.

Egy évig játszottál kölcsönben a Zetében – az eger-
szegiek elleni meccsek még mindig különlegesek 
számodra?
– Kétségtelenül szép esztendőt töltöttem Zalaeger-
szegen, remekül kijöttem a játékosokkal és a stáb-
bal is, boldog időszaka volt az életemnek az ottani, 
így mindig örülök, ha találkozunk. Most viszont a 
Puskás Akadémia FC-ben játszom, amelynek az 
évek alatt nem csak játékosa, de nagy szurkolója 
is lettem, és mindent megteszek a csapat sikeréért. 
Úgyhogy a ZTE elleni meccsek pont ugyanolyannak 
számítanak, mint az összes többi, arra koncentrá-
lok, hogy mi nyerjünk.

Ha valaki, te jól ismered a vasárnapi riválist. Mi kell 
ahhoz, hogy a találkozó végén mi örülhessünk?
– A legfontosabb, hogy csapatként álljuk meg a he-
lyünket. Egymásért kell játszanunk, küzdenünk, szí-
vünket-lelkünket ki kell tennünk a pályára. Nagyon 
fontos, hogy karakteresen futballozzunk, és élesek 
legyünk a támadóharmadban. Tudom, hogy nagy-
szerű csatáraink vannak, ezért is mondom, hogy 
sikeresek lehetünk vasárnap. Mindehhez persze 
szervezett védekezésnek is társulnia kell, de úgy ér-
zem, a hozzáállás fog dönteni – a futballban a szív 
a legfontosabb.

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

FELNŐTT MEZ
17.990 FT

GYERMEK MEZ
15.990 FT

ELÉRHETŐ A WEBSHOPBAN!
A PAFC CSAPATMEZ

A TÁJÉKOZTATÁS NEM TELJES KÖRŰ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ A WWW.PUSKASAKADEMIA.HU WEBOLDALON.
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ARTEM FAVOROV: A SZÍV A LEGFONTOSABB ”
Artem Favorov szerint a Zete elleni 
összecsapáson a sikert jobban 
akaró csapat diadalmaskodik majd.
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JÁTÉKOSPORTRÉ KARLO

BARTOLECCSAK A DOBOGÓ LEHET A CÉL

B A R T O L E C
KARLO

Amióta az eszét tudja, a labdát rúgja Karlo Bartolec, aki hatéves 
korában vett részt első edzésén – az egy évvel idősebbek kö-
zött. A zágrábi születésű kisfiú megállta a helyét, és egy eszten-
dővel később az NK Lokomotiva Zagrebnél találta magát.

– A Lokomotiva volt az első hivatalos klubom, ahol nagyjából 
öt évet töltöttem el, aztán a Dinamo Zagreb akadémiájára ke-
rültem. Természetesen nagyon boldog voltam, hiszen Horvátor-
szágban minden kisfiúnak az az álma, hogy a legnagyobb klub-
hoz, a Dinamóhoz kerüljön. Hamarosan szerződést is kötöttem 
velük, és összesen hét évet töltöttem ott, mielőtt visszamentem 
a Lokomotivához, ahol immár az első osztályban kaptam játék-
lehetőséget – summázta röviden korai pályafutását nemrégi-
ben igazolt jobbhátvédünk.

Emlékszel arra, ki volt az ellenfél a debütáló meccseden?
– Természetesen, az ilyesmit nem felejti el az ember. Az NK 
Rijeka ellen játszottunk, és két gólpasszt adtam, de sajnos 3–2-
re kikaptunk.

Akkoriban is jobbhátvédet játszottál?
– Igen, bár olykor jobbszélsőt is, attól függően, milyen felállásban futballoztunk. Fiatalabb 
koromban azonban csatár is voltam, egy csomó gólkirályi trófeám van odahaza különbö-
ző tornákról a pályafutásom kezdeti időszakából. Az U15-ös válogatott edzője volt az, aki 
először a jobb-bekk pozíciójába vezényelt, mondván, hogy erős vagyok, és gyors. Már nem 
emlékszem, ki ellen játszottunk, de arra igen, hogy jól teljesítettem, aztán a Dinamónál is 
elkezdtem jobbhátvédet játszani, és meg is ragadtam ezen a poszton.

Ezek szerint a gyorsaság és az erő a két legnagyobb erényed?
– Azért a labdával is jó barátságban vagyok, és azt hiszem, jól is olvasom a játékot.

Legutóbb Eszéken futballoztál, onnan érkeztél hozzánk. Tekintve, hogy a kék-fehér klub a 
testvércsapatunk, ott is hallhattál ezt-azt a Puskás Akadémiáról…
– Persze, több barátom, csapattársam is futballozott annak idején a Puskásban, például An-
tonio Mance vagy éppen Kleinheisler László, aki ráadásul az itteni akadémián nevelkedett. 
De én is követtem a magyar focit, és láttam, hogy a csapat mostanában mindig ott volt az 
első háromban. Így sokkal könnyebb volt a döntés, amikor megkerestek.

”
Konkrétan mikor szereztél tudomást a Puskás Akadémia FC ér-
deklődéséről?
– Umagban edzőtáboroztunk, amikor felhívtak a klubtól, és meg-
kérdezték, hogy volna-e kedvem itt játszani. A válaszom egyér-
telmű igen volt, hiszen Puskás Ferenc nevét a világon mindenki 
ismeri, ikonikus alakja volt nemcsak a magyar futballnak, de Ma-
gyarországnak is. Azt is tudtam, hogy nagyszerűek a körülmé-
nyek, és kapcsolatba léptem Jakov Puljiccsal is, aki szintén csak 
jókat mondott az egyesületről.

Vele régi a barátság?
– Igen, a Lokomotivában egy évet játszottunk együtt, és később 
is tartottuk a kapcsolatot, bár én Dániába kerültem, ő pedig Rije-
kába. Aztán most megint egy helyre sodort minket a sors, és na-
gyon remélem, hamarosan az én passzomból vagy beadásomból 
fog gólt szerezni – talán már a Zalaegerszeg ellen.

Gondolom, azért a többiek sem fordítottak hátat, amikor beléptél 
az öltözőbe…
– Nem bizony! Nagyon kedvesen fogadtak, ki szeretném emelni, 
hogy remek brigád gyűlt itt össze, gyakorlatilag baráti társaság 
vagyunk. A futballban az egyik legfontosabb dolog, hogy jó le-
gyen a hangulat az öltözőben – nos, az itt megvan.

Játszottál otthon, Dániában, és most már belekóstoltál a magyar 
futballba is. Melyek az alapvető különbségek a három liga között?

– A dán pontvadászat kicsit olyan, mint a német: az erő és a taktika dominál. Horvát-
országban is jó a bajnokság, és tele van tehetségesebbnél 
tehetségesebb játékosokkal. A Dinamo akadémiája például 
véleményem szerint az egyik legjobb Európában, gyakorlatilag 
a Benficáéval vagy a Portóéval van egy szinten – a horvát vá-
logatott fele ott nevelkedett. Magyarországon még csak pár 
meccset játszottam, de az biztos, hogy rendkívül kiegyenlített 
a mezőny, nincs könnyű mérkőzés, nagyon nehéz nyerni, mert 
gyakorlatilag bárki megverhet bárkit.

Mit szeretnél elérni nálunk a következő másfél évben?
– Azért jöttem, hogy hozzásegítsem az együttest ahhoz, hogy 
minden fronton jó eredményeket érjen el. A bajnokságban 
most is egyértelműen arra hajtunk, hogy a dobogón végez-
zünk. Jó a csapat, jó a stáb – mi más lehetne a cél?

20

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  

1995. 04. 20. 

ZÁGRÁB (HORVÁTORSZÁG)

 

POSZT: VÉDŐ

MEZSZÁM: 20

NB I-ES MÉRKŐZÉS/GÓL: 2/–

Öcsi bácsi neve is inspirálta a klubváltásra a januárban 
az NK Osijektől érkezett Karlo Bartolecet – horvát 
jobbhátvédünk úgy érzi, jó helyre, remek társak közé 
került, és izgalmas bajnokságban bizonyíthat.
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TEHETSÉG

A KEMÉNYSÉGET IS TANULNI KELL SZABOLCS
DUSINSZKI” 73

Kinek a posztere volt a fő helyen otthon, a székelyudvarhelyi gyerekszobában?
– Cristiano Ronaldóé, az ő játékán nőttem fel. Emlékszem, még a Manchester Unitedben 
játszott, és a YouTube-on láttam videókat a cseleiről, aztán otthon próbáltam gyakorolni a 
trükköket.

Sikerrel?
– Többé-kevésbé... Egyébként a technikáján kívül azért 
is ő a példaképem, mert óriási munkamennyiséget fek-
tetett abba, hogy a legnagyobbak közé kerüljön, renge-
teget dolgozott a sikereiért.

Miatta szerettél bele a futballba?
– Sokkal hamarabb. A szüleim elmondása szerint már 
kétéves koromban elkezdtem rúgni a bőrt, nagyjából 
háromévesen pedig már edzésekre jártam. Gyakran 
idézik fel, hogy gyakorlatilag még járni tanultam, de már 
ott volt a lábamnál a labda.

Udvarhelyen jó volt a focisuli?
– Akkoriban remek volt otthon az utánpótlás-nevelés, 
kiváló edzőkkel dolgozhattam, szinte minden hónap-
ban tornákra jártunk. Összesen tizenegy évet húztam le 
odahaza, 2020-ban kerültem át Csíkszeredára, ahol egy 
esztendőt töltöttem, mielőtt 2021-ben a Puskás Akadé-
miára kerültem. Már Székelyudvarhelyen tudtam róla, 
hogy a csíki akadémia együttműködik az ittenivel, és 
kicsi korom óta azért dolgoztam, hogy ide kerülhessek.

A tavalyi Puskás–Suzuki-kupán meg is mutattad ma-
gad, különösen a DAC-nak rúgott hatalmas szabadrú-
gásgólod volt emlékezetes…

– Igen, azon a tornán jól ment a góllövés, akcióból is rúgtam még kettőt, egyszer pedig a Va-
sas elleni egyik bajnoki meccsen, szintén a Pancho Arénában találtam be szabadrúgásból.

A szabadrúgás a specialitásod?
– Most már talán nevezhetjük annak. Eleinte inkább a jó rúgótechnikám miatt végeztem el a 
pontrúgásokat, csak aztán kezdtem el külön gyakorolni őket. Kisebb koromban még nem men-

Dusinszki Szabolcs mindössze 2021 óta mondhatja magát Puskás-
akadémistának, ám kicsi kora óta mindent megtett azért, hogy 
intézményünkben tanulhassa a világ legnépszerűbb játékának fortélyait. 
Talentumainkat bemutató sorozatunk újabb részében székelyföldi születésű 
középpályásunkkal beszélgettünk.

tek annyira, pedig akkor is csiszolgattam rajtuk – gólokat 
csak most, a Puskásnál kezdtem el lőni szabadrúgásból. 
Illetve Csíkszeredán is rúgtam egyet-kettőt, ám közel sem 
voltam olyan hatékony, mint most. Egyébként ezen a terüle-
ten rengeteg segítséget kaptam Kanta Szabolcstól, illetve 
az NB III-as csapatból Magasföldi Józseftől.

A rúgótechnikádat kiveséztük – milyen egyéb erényeidet 
tudnád még felsorolni, illetve mi az, amiben még sokat 
kell fejlődnöd?
– Az erősségeim közé talán még a játékintelligenciát, il-
letve a döntéshozatali gyorsaságot sorolnám, az agresz-
szivitáson, illetve a védekezésemen viszont jócskán van 
még javítanivaló. Az NB I-es csapattal edzek, és azért az 
NB III is elég fizikális bajnokság, úgyhogy ezeken a terü-
leteken sokat tudok fejlődni, törekszem is rá, hogy kemé-
nyebb legyek.

Dicséretes dolog a szerénység, de azért ne hallgassuk 
el, hogy nemcsak az NB I-es csapattal edzel, hanem be 
is mutatkoztál az első osztályban...
– Bevallom, meglepett, egyáltalán nem számítottam rá, 
hogy megkapom a lehetőséget a Vasas ellen. Természe-
tesen nagyon örültem, ám azt is be kell vallanom: az ele-
jén még nagyon izgultam. Aztán ahogy pályára léptem, 
úgy elszállt az izgalom, és a pörgés vette át a helyét.

Egy álom beteljesülése volt?
– Igen, bár inkább részsiker, és szerintem sokkal jobb tel-
jesítményt is nyújthattam volna – keményen kell dolgoznom, 
hogy megmutathassam, mennyi van még bennem.

Hornyák Zsolttól ebben a fél évben négyen kaptatok lehető-
séget arra, hogy huzamosabb ideig az első csapattal készül-
hessetek. Mik a terveid nyárig, illetve a következő egy-másfél 
évre?
– A következő pár hónapban nyilván azon fogok dolgozni, hogy 
minél több szerepet kaphassak, minél jobban megmutathas-
sam, mit is tudok. Ha sikerül, és megragadok a nagycsapatnál, 
a következő lépés az lenne, hogy bejátsszam magam a kez-
dőbe, és rendkívül boldog lennék, ha egy-másfél év múlva már 
alapemberként számolnának velem.

SZÜLETÉSI IDŐ ÉS HELY:  
2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY
 
POSZT: KÖZÉPPÁLYÁS

MEZSZÁM: 73

NB I MÉRKŐZÉS/GÓL: 1/–
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A PAFC JÁTÉKOSKERETE    2022–2023

KAPUSOK

1997. 09. 04., KAZINCBARCIKA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 74 

GÓL –

 1
Balázs
Tóth

1991. 08. 30., NAGYKANIZSA

NB I-ES MÉRKŐZÉS 17

GÓL –

 24
Tamás
Markek

2005. 02. 24., HAINHBURG

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

91
Ármin
Pécsi

VÉDŐK

1993. 05. 25., SZÉKESFEHÉRVÁR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131 

GÓL 10

25
Zsolt
Nagy

1995. 12. 21., SUTTON

NB I-ES MÉRKŐZÉS 6

GÓL –

33
Ormonde-Ottewill
Brandon

2004. 01. 16., SZEGED

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

27
Levente
Babós

2004. 01. 14., TORONTO 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

13
Noel
Nathaniel

1995. 04. 20., ZÁGRÁB 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

20
Bartolec
Karlo

1993. 11. 08., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 164 

GÓL 11

5
Bence
Batik

1992. 01. 12., ZLOTÓW

NB I-ES MÉRKŐZÉS –

GÓL –

14
Golla
Wojciech

1994. 06. 02., UKKEL 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 72

GÓL 1

2
Mezghrani
Mohamed

1992. 01. 21., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 227 

GÓL 3

22
Roland
Szolnoki

1994. 11. 17., OSTRAVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 44

GÓL 1

17
Stronati
Patrizio

1996. 03. 07., MÓR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 131

GÓL 2

23
Csaba
Spandler

TÁMADÓK

2004. 09. 07., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 11

GÓL –

30
Zsombor
Gruber

1995. 08. 18., MALAYER  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 25 

GÓL 9

12
Zahedi
Sahab

1993. 08. 04., VINKOVCI 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 21 

GÓL 4 

21
Puljic
Jakov

1993. 07. 05., BANJUL  

NB I-ES MÉRKŐZÉS 10

GÓL –

9
Colley
Lamin

2000. 11. 24., GYŐR 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 121 

GÓL 10

7
Tamás
Kiss

1993. 10. 05., ROTTERDAM 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 77 

GÓL 10

11
Slagveer
Luciano

2002. 01. 19., SZOLNOK 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 54 

GÓL 5

97
György
Komáromi

1996. 01. 23., GLUMSLÖV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 2 

GÓL –

8
Levi
Jonathan

1993. 12. 13., JASENNÁ 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 64 

GÓL 11

15
Plsek
Jakub

2006. 03. 23., SZEGED 

NB I-ES MÉRKŐZÉS – 

GÓL –

74
Martin
Kern

2002. 05. 07., CSÍKSZEREDA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 70 

GÓL 8

18
Marius
Corbu

1994. 03. 19., KIJEV 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 83 

GÓL 17

19
Favorov
Artem

2002. 07. 29., BUDAPEST 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 8 

GÓL –

71 
Patrik 
Posztobányi

KÖZÉPPÁLYÁSOK
1993. 09. 13., CRAIOVA 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 66 

GÓL 13

10
Baluta
Alexandru

1993. 06. 17., GRONINGEN 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 96

GÓL 3

6
van Nieff
Yoell

2005. 08. 06., SZÉKELYUDVARHELY 

NB I-ES MÉRKŐZÉS 1

GÓL –

73
Szabolcs
Dusinszki
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PUSKÁS AKADÉMIA FC    2022–2023

vezetőedző

Hornyák
Zsolt

asszisztens edző

Polonkai
Attila

asszisztens edző

Vanczák
Vilmos

kapusedző

Balajcza
Szabolcs

erőnléti edző

Egon
Kunzmann

rehabilitációs edző

Purger
Szilárd

csapatorvos

Dr. Abkarovits
Géza

fizioterapeuta

Sörös
Kata

mentális tréner

Dr. Michal
Kopcan

masszőr

Hajnal
Imre

masszőr

Kiss
István

videóelemző

Macsicza
Dávid

csapatmenedzser szertáros

Héring
Erzsébet

szertáros

Weizengruber
Istvánné

Pető
Zoltán



20

VISSZATÉRŐ

PATRIK
POSZTOBÁNYI

MEGERŐSÖDVE ”

– Amikor megtudtam, hogy elszakadt az elülső ke-
resztszalagom, órákig csak zokogtam. Idő kellett, 
hogy elfogadjam a történteket. Ebben Szolnoki Ro-
land, Sörös Kata és Purger Szilárd voltak a legnagyobb 
segítségemre, akik azonnal igyekeztek lelket önteni 
belém. Az elmúlt fél évben Szoszóval együtt végeztük 
a rehabilitációs munkát. Ő pontosan tudta, mit érzek, 
min megyek keresztül, hiszen hasonló cipőben járt, 
épp ezért minden mélypontból ki tudott segíteni. 

Épphogy csak elkezdődött valami, s megtörtént a baj… 
– Egy sérülés sohasem jön jókor, de nekem valóban a 
legrosszabbkor jött, hiszen megkaptam a lehetőséget a 
Fradi ellen, és úgy gondolom, éltem is vele, mindent meg-
tettem, hogy rászolgáljak a bizalomra, játszani akartam. 
Ám egy ilyen komoly sérülés, majd a hosszú lábadozás 
fizikálisan és mentálisan egyaránt próbatételt jelent – az 
ember vagy elbukik, vagy erősebben kerül ki belőle. 

Mit gondolsz, megerősödtél? 
– Annak is köszönhetően, hogy nem egyedül kellett végigcsinálnom, hanem a csapatkapitá-
nyunkkal együtt, egyértelműen igen, erősebb lettem, mentálisan mindenképp. Hiszem, hogy 
minden okkal történik. Volt időm, hogy átgondoljam, mit hibáztam, és mit kell tennem azért, 
hogy még profibb legyek. Sokat tanultam a történtekből, ezentúl jobban vigyázok magamra. 
Embert próbáló volt ez a fél év, de hála a szeretteimnek és a csapatnak, túlvagyok rajta. 

Nemrég szerződést hosszabbított veled a klub, a felépülésed után tovább gyűjtögetheted 
hát az NB I-es játékperceket. 
– Jólesik a klub támogatása, az, hogy a lábadozásom idején is végig mellettem állt minden-
ki, és hogy a felépülésem után is hosszú távon számítanak rám. Ezután csak még kemé-
nyebben fogok dolgozni, azon leszek, hogy mihamarabb visszatérhessek, és pályára léphes-
sek, a csapatban is megküzdök majd a helyemért. Ott szeretném folytatni, ahol a Fradi elleni 
összecsapás idején abbahagytam. 

Posztobányi Patrik számára nagy pillanatot hozott a bajnok Ferencváros 
elleni szezonnyitó, saját nevelésű játékosunk a PAFC színeiben a zöld-
fehérekkel vívott összecsapáson kapott helyet először a kezdőben, ám 
nem sokkal később, egy augusztusi edzésen a futballisták rémálma 
valósággá vált számára: húszéves középpályásunk súlyos térdsérülést 
szenvedett, s hosszas rehabilitáció várt rá. Immár újra a gyepen edz, sőt, 
hamarosan a csapathoz is visszatérhet. 

A GYŰLÖLET

NEM
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gynp_1_1.indd   1gynp_1_1.indd   1 2022. 08. 08.   15:29:342022. 08. 08.   15:29:34



22

ZAHEDI
SAHAB

ÍGY ÁLLUNK MOST

OTP BANK LIGA (NB I) 2022/2023

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

TABELLA

12

EREDMÉNYEK

A PUSKÁS AKADÉMIA FC  MÉRKŐZÉSEI 2022/2023

  1. 07. 31.   Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 1–0
  2. 08. 07.    Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–0
  3. 08. 14.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 1–1
  4. 08. 19.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 1–1
  5. 08. 27.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 1–1
  6. 08. 30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 1–0
  7. 09. 03.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 1–1
  8. 09. 10.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 1–2
  9. 10. 02.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 1–1
10. 10. 09.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1–3
11. 10. 15.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 1–0
12 . 10. 22.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 2–4
13. 10. 30.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 3–3
14. 11. 05.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 0–1
15. 11. 08.  Kecskeméti TE – Puskás Akadémia FC 1–1
16. 11. 12.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 2–1
17. 01. 29.  Mezőkövesd – Puskás Akadémia FC 1–0
18. 02. 03.  Puskás Akadémia FC – Vasas FC 1–1
19. 02. 12. 15:00 Puskás Akadémia FC – Zalaegerszeg 
20. 02. 18. 19:30 Mol Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
21. 02. 25.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
22. 03. 04.  Budapest Honvéd – Puskás Akadémia FC 
23. 03. 11.  Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 
24. 03. 18.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 
25. 04. 01.  Kisvárda – Puskás Akadémia FC 
26. 04. 08.  Puskás Akadémia FC – Kecskeméti TE 
27. 04. 15.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
28. 04. 22.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
29. 04. 29.  Vasas FC – Puskás Akadémia FC 
30. 05. 06.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
31. 05. 13.  Puskás Akadémia FC – Mol Fehérvár FC 
32. 05. 20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 
33. 05. 27.  Puskás Akadémia FC – Budapest Honvéd 

FORDULÓ DÁTUM IDŐPONT MÉRKŐZÉS EREDMÉNY

 CSAPAT MÉRKŐZÉS GYŐZELEM DÖNTETLEN VERESÉG GÓLARÁNY PONT

  1 FERENCVÁROSI TC 18 14 2 2 42–15 44 

  2 KECSKEMÉTI TE 18 7 9 2 25–17 30 

  3 KISVÁRDA MASTER GOOD 18 7 6 5 30–32 27 

  4 PUSKÁS AKADÉMIA FC 18 6 8 4 23–20 26 

  5 DVSC 18 6 6 6 31–28 24 

  6 ZTE FC 18 6 5 7 25–22 23 

  7 PAKSI FC 18 6 5 7 30–31 23 

  8 MOL FEHÉRVÁR FC 18 5 5 8 22–26 20 

  9 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 18 5 5 8 19–26 20 

10 ÚJPEST FC 18 5 4 9 22–33 19 

11 BUDAPEST HONVÉD 18 4 5 9 18–30 17 

12 VASAS FC 18 3 8 7 14–21 17 

  1  SAHAB ZAHEDI 5

  2  CORBU MARIUS 4

  3  BATIK BENCE 3

  4  ALEXANDRU BALUTA 2

  4  ARTEM FAVOROV 2

  4  JAKOV PULJIC 2

  4  LUCIANO SLAGVEER 2

  8  NAGY ZSOLT 1

  8  YOELL VAN NIEFF 1
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PUSKÁS AKADÉMIA FC 2023. TAVASZ, HAZAI MÉRKŐZÉSEK
2023. 02. 25. 
PAFC – PAKSI FC

2023. 04. 22.
PAFC – MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC

2023. 05. 13.
PAFC – MOL FEHÉRVÁR FC

2023. 03. 18.  
PAFC – ÚJPEST FC

2023. 04. 08.
PAFC – KECSKEMÉTI TE

2023. 05. 27.
PAFC – BUDAPEST HONVÉD

A Puskás Akadámia FC hivatalos műsorfüzete
Készítette a Puskás Akadémia Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu

KÖVESS MINKET!
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